





Slovenska Svobodomiselná Podporná Zveza. USTANOVLJENA 1908. INKORPORIRANA 1909. GLAVNI UREAD: 245-47 WEST 103rd STREET, CHICAGO, ILLINOIS. Telefon: — PULLMAN 9665.

### Dve ženi

Monika je pričakovala prvega otroka. Nikoli ne bom pozabila tistega pogleda, ki se je z njim zazrla vame, ko mi je to povedala. Pogled je izražal iskrenost, upanje in skrivnost. Njen mož je bil od vznichenja ves iz sebe. A Monika je bila pametna. "Lepo te prosim, Peter," mu je rekla, ko že ni drugega govoril, kakor o tem otroku, ki sta ga pričakovala, "saj se vedes, kakor bi bil to prvi otrok, ki je sploh kdaj prišel na svet!" Peter se je zares tako vedel in je skrivši zaskrbljeno opazoval svojo ženo, kakor jo pač sleherni mož opazuje, preden mu podari prvotno čudež svojega telesa. "Strahovito je trmoglav, mi je zaupno povedal. "Če ji pravim, naj se vendar malo uleže, pa se nalašč noče in če ji hočem kako reč pomagati, pa jo kar za nalašč sama nese. Pa jo je treba kar pustiti, ali ne?" In Peter je zavzdihnil ves v skrbeh in v sreči. "Tak dober možiček je," mi je dejala Monika in ginjena zrla za Petrom, ki je odhajal na vrt. "Kar zadušil me bo s skrbnostjo in previdnostjo. Saj smo bili nekoč vendar vsi rojčeni, kaj?" Nekaj drhtečega, grozljivega je bilo v njenem glasu in mahoma sem začutila, da se Monika boji. Ni mi priznala tega, še sebi si ni priznala, a videti ji je bilo, da ponosi, da vidi, da jo skrbi, ali bo prebolela, ali bo doživela tisto čudovitost, ki se ji poraja v naročju.

Seja števil. 59 SDZ "Cvet" se zahvaljuje Cleveland, Ohio. Cleveland - Newburgh, O. V nedeljo, 10. novembra je pevski zbor "Cvet" priredil prav lepo in veselo opereto, ki se je imenovala "Gostilna pri gozdnem miru". Nastopilo je več igralcev, kakor tudi solisti, dueti, moški zbor, ženski zbor in mešani zbor. Ker so se vršile zabave in prireditve po vseh krajih isti dan, moramo pač reči, da je bila udeležba v resnici dobra in velika, čeprav bi imela biti udeležba še večja za toliko truda in delovanja. Samo tisti, kateri imajo skušnjo, znajo koliko je treba predno se kaj takega na oder postavi. Veliko pomeni dobra udeležba, posebno pa tistim, ki se trudijo, da obdržujejo pevsko zbor in kulturo, ker vidijo, da jim da narod priznanje za tako velik trud. Edino velika udeležba je njih plačilo, ker to tudi obudi v njih večje veselje in korajzje, da grede naprej z delom in prirejanje enake stvari.

V imenu društva "Cvet" se na tem mestu prav lepo zahvalimo cenjenemu občinstvu, ki ste nas posetili na 10. novembra in nam delali veselo družbo tudi čeli večer in še v zgodnji jutro. Prav lepo se zahvalimo tudi dr. Puhačju za prijazen obisk in veselo druščino skozi čeli večer in ker se tako zanima za tako stvar ter ljubi krasno slovensko pesem. Je bilo v resnici prav lušno, vse je bilo veselo, vse je plešalo, stari in mladi. Prepevali so tudi seveda, pa še kako! Še naši "Kanački" so nam en par pesmic tako lepo zapeli, da jih je bilo kar veselje poslušati. Naj omenimo še to, med nami so bili tudi člani zbor "Jadrani", Zvon in tudi od Javornika iz Barbertona. Društvo "Cvet" se vam vsem prav lepo zahvaljuje in vam ob priliki povrne. Najlepša hvala gre Mr. Louis Semetu, našemu potrpežljivemu pevovodju, ki se je toliko trudil z nami, ter tudi pianistinji Miss Alice Artel. Še enkrat prav lepo zahvalim vsem, ki ste nas posetili in vsem, ki ste nam pomagali na 10. novembra. Pozdrav vsem čitateljem!

Mary E. Rožanc Rose J. Vatovec. V DRUGIH MESTIH. Náš specialiteta je, da prevzamemo vso odgovornost. Náško najmanjšo področje, naj bo še tako malenkostna, lahko brez skrbi prepusti v našo oskrbo. AVUGUST P. SVETEK LICENSED FUNERAL DIRECTOR 178 E. 152ND ST. KENMORE 2016

jega plodu v sebi liki življenju, ki zori v zemlji, sta po nevidnih strujah prehajala v Moniko. Iznebila se je plahutajoče groze; kaj kmalu se je tudi iz njenih oči svetlikala vdanost in molčeca, vedra pripravljenost moje sosede. In kmalu sta se obe ženi, ki sta bili iz tako različnih stanov, začeli pogovarjati o pripravah in opremi dojenčeka. Kmalu nato me je soseda nagovorila: "Pomislite," je vzkliznila vsa vesela in me odvedla v svoje stanovanje, vse tole mi je poslala vaša prijateljica!" Razkazovala mi je številne jopice, srajčke, hlačke, pleničke, ki jih je bila Monika sama naredila. Zares, polovica njene otroške bale je bila pri sosedi, ki kar ni mogla verjeti, da je zdaj taka bogatija njena last. "Veste, tako sem vesela, saj je bilo toliko dela na polju in nimam še ničesar pripravljenega!" Cez deset dni se je zares vse po sreči izvršilo. — Monikin fantek je dobil ime Peter, a punčko moje sosede so krstili za Moniko.

ABESINCI PORAZILI ITALIJANE NA JUŽNI FRONTI (Dalje iz 1. str.) pehote, nakar smo jih oblihi z gasolinom in zažgali. Vročina je vojake znotraj prisilila, da so prišli ven ter se podali." Vest iz italijanskih virov, da so Italijani v torek iz zraka bombardirali abesinsko vojsko južno od Makale ter ubili 5000 mož, je povzročila danes tu veliko veselost. Uradno se veli poročila, da je bilo v italijanskem napadu ubitih le deset mož, 30 pa ranjenih. Italijani na severu čakajo na napad MAKALE, 20. nov. — Italijanska severna armada se danes pripravlja na protinapad od strani Abesincev, ki organizirajo močno armado v južni provinci Tigre. Napada se pričakuje vsak čas. Laški aeroplani, ki so se vrnil iz poleta nad sovražnim teritorijem, poročajo, da so videli iz zraka več sto trupel abesinskih vojščakov, ki so bili ubiti v ponedeljekovem zračnem napadu. Trdi se, da je bilo takrat ubitih do 2,000 Abesincev.

Abesinija poslala svarilo Ligi ŽENEVA, 20. nov. — Abesinija je danes Ligi narodov poslala svarilo, da ne bo nikdar pristala na tak sklep miru, ki bi dal Italiji "nagrado za njen zločin." Nota je bila odgovor na italijansko noto z dne 11. nov na velesile. Abesinija pravi, da ne bo nikdar privolila, da bi se Italijanom dalo kak kos njenega teritorija kot ceno za mir. Mussolini regulira poljsko produkcijo RIM, 20. nov. — Mussolini je danes odredil, da se zniža produkcija vseh poljskih pridelkov, katerih izvoz je vsled Liginih sankcij ustavljen in da se namesto istih prideluje stvari, ki jih Italija ne more več dobiti v inozemstvu. Premijer je rekel, da se je Italija v stanu sama preživljati brez ozira na gospodarsko obleganje od strani 51 narodov, ki nasprotujejo njegovi vojni v Abesiniji. Obenem se poročila, da je šolska uprava odredila, da morajo podjetniki, ki so dobili kontrakt za dvoje šolskih poslopij, preključiti naročilo francoskega cementa in rabiti ameriško blago.

Japonska zopet odgrizne kos Kitajske NANKING, 20. nov. — Japonska vlada se pripravlja, da zopet odgrizne kos Kitajske. Japonska zahteva popolno gospodarsko in vojaško kontrolo nad petimi severnimi provincami, ter je izjavila, da ako kitajska vlada v Nankingu mirno ne bo pristala v to, potem bo govorilo orožje. Japonci seveda zanikujejo, da je to "okupacija", temveč pravijo, da se jim gre le za to, da zavarujejo svoje gospodarske interese v severni Kitajski. Kitajska vlada v Nankingu je odredila splošno vojaško službo širom dežele kot rezultat situacije na severu. Zakon za obvezno vojaško službo je bil sprejet že leta 1933 toda se ga ni nikoli izvajalo. Japonska očitno hoče izriniti čas, ko so vse evropske države zaposlene z reševanjem italijansko - abesinske vojne, da si privoščijo nov kos Kitaja. WASHINGTON, 20. nov. — Angleški poslanik Lindsay se je danes eno uro posvetoval s pomožnim državnim tajnikom Phillipsom glede nove japonske agresivnosti na Kitajskem.

URADNIKI Samostojnega podpornega društva "Dosluzencev" za leto 1935 so sledeči: Predsednik Jos. Lozar, podpredsednik Martin Kostanjsek, tajnik John J. Kikol, 19012 Mohawk Ave., blagajnik Jos. Markovič, zapisnikar Frank Kuhar, nadzorniki: Frank Kuhar, Martin Kostanjsek in Jos. Baznik, zastavonoša Frank Hitti, zastopnik za Klub društev S. N. Doma Frank Virant, za Skupna društva fare sv. Vida John Ježek, zdravnik: Dr. Kern Dr. Perme in Dr. Oman. Društvo "Dosluzencev" je na dobri finančni podlagi ter ima nad \$7,000 premoženja. Plačuje \$7.00 bolniške podpore na teden ter priredi časten pogreb za umrlih sobratom. Slovenci in Hrvati od 16. do 45. leta starosti so vabljene, da pristopijo. Društvo zboruje vsako četrtro nedeljo v mesecu ob 9. uri dopoldne, v starem poslopju S. N. Doma. Upravni odbor SLOV. NAR. DOMA Maple Heights, O. za leto 1935 je sledeči: Vincent Zimšek, predsednik; Mike Plut, podpredsednik; Fred M. Filip, 5073 Greenhurst Dr., Maple Heights, O., tajnik; Louis Simočič, blagajnik; Anton Perušek, zapisnikar; nadzorni odbor: Martin Martinšek, Louis Kastelec, Andrew Režin; ostali direktorji: Ludvig Verček, Joseph Legan, Charles Hočevar, Anton Blatnik, Anton Hrovat, Frank Perko, Anna Režin in John Cvot. Odbor S. P. P. društva "Zvon" za leto 1935 je sledeči: Predsednik Andrew Režin, podpredsednik Joseph Blatnik, tajnik Andrew Žagar, 3569 E. 80 St. blagajnik Joseph Plut, zapisnikar Anton Meljač, nadzorniki: Silverster Paulin, Anton Erjavec in Domin Blatnik, zdravnik Anton J. Perko, zastopnika za kulturni vrt Anton Meljač in Mike Vrček, zastopnik za Slovensko sekcijo za brezposelno zavarovalnico Frank Kokotec.

VELIKO ZNIŽANJE CEN NA ELEKTRIČNIH LEDENICAH FRIGIDAIRE IN KELVINATOR IZDELKA (FLOOR SAMPLES) DO 25% ZNIŽANJA Sedaj vam ni treba tako ničesar plačati — 1. januarjem pa pričnete plačati po tako nizkem odplačilu kot 76c tedensko. MANDEL HARDWARE, 15704 WATERLOO ROAD

LASTNIKI HRANILNIH KNJIŽIC! Ali se zanimate, da bi dobili 100% vrednost vaše Savings & Loan vložne knjižice? Ako je to vaša želja, pridite k nam! Mi ne prodajamo ničesar! Posvetovanje z nami vas ne stane absolutno nič! Predno prodaste svojo hranilno knjižico, posvetujte se z CLEVELAND FINANCE INCORPORATED JOS. A. KRIZMAN, tajnik 1826 Standard Bldg. Tel.: CHerry 6060

NE TVEGAJTE — IGRAJTE SE VARNO Z VASIMI HRANILNIMI KNJIŽICAMI NA POSOJILNICAH Kupite pohištvo, peč, preproge, radio aparate, električne ledenice in pralne stroje. Mi plačujemo najvišje cene na trgu za hranilne knjižice. Mi prodajamo naše blago po najnižjih cenah. THE KRIZMAN & PERUSEK FURNITURE CO. 15428-32 WATERLOO RD. ODPRETO OB VEČERIH KENmore 0164 VOGAL E. 156 ST. Poleg Ben Franklin 5 & 10 Cent trgovine.

Ko potrebujete ŽELEZNINO SEMENA STEKLENO POSODO ELEKTRIČNE PREDMETE itd. zglasite se v SUPERIOR HOME SUPPLY 6401-03 Superior Ave.

Lično delo Za društvene prireditve, družabne sestanke, poroke in enake slučaje, naročite tiskovine v domači tiskarni, kjer je delo izvršeno lično po vašem okusu. Cene vedno najnižje. Enakopravnost 6231 St. Clair Ave., HEnderson 5811

